

“9·11”事件机密报告要解密？

白宫正在考虑 解密内容可能涉及沙特

新华社供本报特稿 张旌



美国前参议员鲍勃·格雷厄姆24日接受美国全国广播公司《与新闻界对话》节目采访时透露，白宫正在考虑是否解密“9·11”事件调查报告的机密部分。将在今年6月前作出决定。格雷厄姆曾主持“9·11”袭击国会调查工作。最近一段时间，他一直敦促奥巴马政府解密“9·11”调查报告的机密部分。这份报告内容可能涉及沙特是否与袭击者存在关联。

藏在地下室的机密

“9·11”事件发生后，美国政府公布了一份近900页的报告，但

还有28页的内容未予示人，即所谓的“机密报告”。目前，这份报告藏身于美国国会地下室的一个“安全室”里。

这份报告的重点内容是外国政府在这起袭击中扮演的角色。沙特政府2003年要求美方公布这28页的内容，以便沙特方面有机会对所受指控作出辩解、澄清。然而，这一要求遭到时任总统乔治·W·布什政府的拒绝，理由是内容一旦曝光，有损美国的情报搜集行动。

格雷厄姆说，一些政府官员告诉他，美国情报部门正在评估是否可以解密这份报告，预计在6月前可以作出决定。他说：“我希望这份报告的内容能够公布，这一决定将是对美国民众的尊重。”

格雷厄姆曾任美国参议院情报特别委员会主席。他在2004年出版的《情报问题》一书中称，“沙特是导致‘9·11’事件发生的关键因素之一”，并且美

国政府曾阻止国会调查人员涉足沙特政府和劫机者之间关系的调查。

机密报告写了什么？

虽然这份机密报告尚未公布，但曾参与“9·11”事件调查的前议员蒂姆·罗默向媒体透露了这份报告的一些内容。

罗默来自民主党，曾任美国众议院特别情报委员会成员和“9·11”事件调查委员会成员。他说，自己曾三次阅读这份机密报告。在他看来，这是一份“警方的初步调查报告”。

罗默说：“报告里面有线索，有各种说法，还有目击者的报告。同时，报告还提及劫机者的各种证据，包括他们见过什么人等。这些信息是当时‘9·11’事件调查委员会所看过和调查过的。”

针对沙特与袭击者存在关联的

说法，罗默回应说：“我们并没有发现沙特政府高层与‘9·11’袭击事件有关。”但他同时表示，沙特是“基地”组织筹集资金的沃土，这类问题直到今天仍然存在。因此，有必要公布报告，彻查相关问题。

2001年9月11日美国遭受严重恐怖袭击后，受害人及其亲属认定，“基地”恐怖组织获得来自沙特的资助，沙特政府必须就袭击事件承担责任。

袭击事件的19名劫机者中，15人为沙特人。因参与袭击被美方定罪的“第20名劫机者”扎卡里亚斯·穆萨维称，沙特王室中有人向“基地”组织提供支持。

沙特政府坚决否认曾支持“基地”组织。去年9月，“9·11”袭击事件幸存者和遇难者亲属向美国法院起诉沙特政府并索赔，美国法院则以沙特政府享有主权豁免权为理由驳回诉讼。

多国联军对也门“基地”组织发起攻击 800余名武装分子被击毙

据新华社开罗4月25日电 (记者陈霖) 亚丁消息：也门政府军和沙特领导的多国联军在过去两天对盘踞在也门南部的“基地”组织武装发起攻击，击毙了800余名“基地”组织武装分子，包括一些头目。

据也门官方消息，也门政府军和多国联军在空中掩护下，经

过激烈战斗，于24日夺回了哈德拉毛省省会穆卡拉。另据沙特官方通讯社报道，多国联军在这次军事行动中，击毙了800余名“基地”组织武装分子，包括一些头目。

此外，也门政府军23日还对阿比扬省的“基地”武装发动攻击，收复一些重要地区。

“呵护”外交遗产 奥巴马再谈“错误”

新华社供本报特稿(闫洁) 美国总统贝拉克·奥巴马24日接受英国媒体采访时再度围绕“错误”话题打开话匣子。

他当天告诉英国广播公司记者，叙利亚问题没有简单解决办法，西方国家如果派地面部队进入叙利亚以期推翻巴沙尔·阿萨德政权，那将是个“错误”。

奥巴马说，美国将继续打击极端组织“伊斯兰国”，同时推动各方坐到谈判桌前、政治解决叙利亚问题。“叙利亚令人心碎的状

况充满复杂性，我认为(对于叙利亚问题)没有任何简单的解决办法，”他说，“如果美国、英国或是多个西方国家联手派出地面部队以期推翻巴沙尔政权，那将是个错误。”

一些分析人士认为，随着美国总统选举将近，奥巴马此时公开反对派地面部队入叙，“呵护”自身外交遗产的意味似乎更加浓厚。换句话说，由于即将卸任，奥巴马不愿再为叙利亚问题“浪费”精力，正力求全身而退，以免重蹈前任乔治·W·布什陷入伊拉克问题泥沼的覆辙。

英国宇航员 空间站上跑马拉松

据新华社伦敦4月24日电 英国宇航员蒂姆·皮克24日在距离地面约400公里的国际空间站上同步“参加”了伦敦马拉松赛，用时3小时35分钟21秒。

44岁的皮克是欧洲航天局派驻国际空间站的宇航员。这次虽然人在太空，但皮克仍然别出心裁，借助特殊的跑步设备，与地面同步跑完此次马拉松。

伦敦马拉松组委会将皮克先

前录制好的一段祝福视频在起点大屏幕播放，10秒倒计时后，比赛正式开跑。

据欧航局网站消息，为避免身体在失重状态下漂浮，皮克使用腰带及链条将肩膀及腰部固定在跑步装置上，并通过平板电脑一边观看伦敦街景一边跑完全程。

据皮克本人在推特上发布的消息，在他跑完42.195公里的同时，空间站绕着地球运行了近10万公里。

喜迎行庆十周年 招贤引才赢未来

上海银行宁波分行招聘启事

上海银行成立于1995年，是一家总行位于上海的股份制商业银行。近年来，上海银行以“精品银行”为战略愿景，以“精诚至上，信义立行”为企业核心价值观，以“总体形象特色、区域兼顾差异、局部凸显亮点”为指导思想，持续推进专业化经营和精细化管理，经营实力和发展能力明显提升，主要经营指标超过上市银行平均水平，并成功引入欧元区市值最大银行——西班牙桑坦德银行成为战略合作伙伴；在城商行中率先设立境外全资子公司——上海银行（香港）有限公司；是首批在中国（上海）自由贸易试验区设立分行的商业银行之一，2015年，在英国《银行家》全球前1000家银行中位列第108位。

宁波分行成立于2006年4月，是上海银行跨区域发展的第一家异地分行，也是中国城市商业银行跨区域设立的第一家分行，已设立海曙、余姚、慈溪、鄞州、象山、北仑、奉化等八家支行。宁波分行成立以来，始终坚持“以人为本尽其才”的人才理念，为员工施展才华提供广阔的职业发展空间。

因业务发展需要，现诚邀业界精英加盟，携手共创辉煌未来！

一、基本条件

(一) 品行端正，诚实守信，身体健康，无不良从业记录；

(二) 本科及以上学历，年龄原则上35周岁(含)以下，应聘负责人的年龄原则上40周岁(含)以下，特别优秀的可适当放宽；

(三) 工作有激情，具有较强的事业心、责任心和团队合作意识，具备一定的抗压能力，愿意在上海银行提供的平台上努力工作实现个人价值；

(四) 不属于上海银行规定的亲属回避对象。

二、招聘岗位

(一) 支行行长、副行长(若干名)：

5年(含)以上银行从业经历(其中管理岗位3年以上)，熟悉当地经济状况，具有较强的推动执行、市场营销、风险管理、沟通协调及团队建设能力。

(二) 分行管理部门总经理、副总经理(若干名)：

5年(含)以上银行从业经历(其中管理岗位3年以上)，熟悉应聘部门业务及相关金融法律法规和监管政策，了解行业经营特点和风险特征，具有较强的组织协调、风险把控和目标执行能力。

(三) 分行信用卡业务管理岗(若干名)：

金桔·贷 畅享幸福时“贷”

金桔·贷 个人信用消费贷款

简多 信用方式，无需担保
额度满足，最高300万

适用客户 公务员、教师、医生或其他事业单位编制人员优先

捷灵 标准明了，办理便捷
期供3年，随借随还

“易精灵”人民币T+0理财

申赎随心 分秒必争

**申赎T+0
天天报价
流动性好
收益率高**

